

张彤率队赴如东调研水环境治理工作

筑牢水生态环境保护屏障 擦亮高质量发展生态底色

晚报讯 20日上午,市委副书记、代市长张彤率队,赴如东调研水环境治理工作。她强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和总书记在首个全国生态日之际作出的重要指示精神,扛牢生态环境保护政治责任,加强流域综合治理,坚决守好水环境安全底线,筑牢水生态环境保护屏障,全面提升水环境治理水平,擦亮高质量发展生态底色。

张彤一行首先来到位于如东县外向型农业综合开发区境内的掘苴河环东闸口断面,察看水质水量,了解河道水系特征以及区域治水等工作情况。今年1~6月,该断面水质稳定保持在Ⅲ类,入海后受持续强降雨和频繁开闸排涝影响,7月当月水质下滑明显。张彤指出,水环境治理是一场久久为功的硬仗,相关地区和部门要坚持问题导向、结果导向,实事求是、因地制宜,多管齐下开展控源截污,确保顺利实现断面水质年度考核目标。

掘苴河沿线农业种植以稻麦为主,每年汛期基本与水稻种植期重合,大量的泡田水随降雨下河,对河道水质造成

较大的影响。在农田退水循环利用试点王潭村,张彤认真听取了农田退水控导工程项目介绍,察看周边消纳河水体情况。她强调,要坚持科学治污,发挥好农田退水控导工程作用,依托大数据中心加强预警监测和动态管理,深化收集和净化功能,真正实现退水不直排、不下河、养分再循环。

鹤鸣公园内的尾水湿地既是生态安全的缓冲区,也是老百姓休闲散步的好去处,目前已基本建成,尾水净化处理规模达7万吨/天。张彤对如东恒发水处理有限公司变“工程水”为“生态水”的做法给予肯定并强调,生态安全缓冲区具有涵养水源、维护生物多样性等功能,既要建好也要管好,努力在一处处好风景中提升净化处理能力、减轻污染负荷、扩充环境容量,不断提升人民群众的幸福感和满意度。

调研期间,张彤一行还实地参观了如东高级中学新校区以及江东科技有限公司、江苏恒辉安防股份有限公司两家企业。市领导凌屹参加活动。记者李彤

我市进一步减轻群众医疗费用负担 截至7月131万余人次享受救助近1.83亿元

晚报讯 医疗救助是困难群众的托底保障。市医保局昨天消息,今年截至7月底,全市已有131.16万人次享受医疗救助待遇,救助金额近1.83亿元,进一步减轻困难群众医疗费用负担。

近年来,市医保局不断健全完善与民政、退役军人事务、总工会等职能部门的信息共享机制,及时精准对接救助对象,组织各县(市、区)定期核对医疗救助人员身份、参保状态等相关信息,发挥“15分钟医保服务圈”及各乡镇(街道)、村(社区)基层公共服务平台作用,强化参保登记,免除待遇享受等待期,做到应保尽保、应享尽享。上半年,全市落实资助参加基本医疗保险已达

21.78万人,资助金额12030万元。

待遇享受方面,将医疗救助与基本医保统筹层次相衔接,被认定的医疗救助对象可以享受基本医疗保险、大病保险、医疗救助三重保障,实行异地就医备案和“一站式”就医结算。此外,我市还创新建立了高额医疗费用支出预警监测和信息反馈机制,对于个人年度医疗费用经基本医保、大病保险等基金支付后负担仍较重的医疗救助对象,全市各级医保经办机构会进行重点监测,做到及时预警。去年,全市共筛查推送预警信息1660条,通过加强对监测人群的动态管理,及时做好风险研判和处置。

记者何家玉



收获甜蜜

立秋后,“阳光玫瑰”葡萄糖度已经达标。20日,如皋市磨头镇场西村同创农场葡萄种植基地,村民们正忙着采摘葡萄供应市场。

CFP供图

张靖皋长江大桥南航道桥工程有进展 北锚碇地连墙成槽过半

晚报讯 昨晚,随着最后一节钢筋笼沉放到位,标志着由中铁大桥局承建的张靖皋长江大桥南航道桥北锚碇地连墙槽段施工过半,工程建设向前又迈一步。

立秋初过,烈日依旧。当天下午,在暑气尚未退却的民主沙岛上,张靖皋长江大桥A2标锚碇工区现场施工正酣,数十名施工人员在项目管理员带领下,围在一节槽段旁,紧锣密鼓地对一根已经吊起的钢筋笼进行连接点焊接……不多久,随着焊接人员的抬手示意,现场经理胡铭用对讲机下达“下放”指令。机器轰鸣

中,钢筋笼顺着槽壁缓缓隐入地下。

中铁大桥局张靖皋项目部A2标常务副经理杨志勇介绍,地下连续墙是沿着深开挖工程的周边轴线,开挖出一条狭长的深槽,在地下浇筑成一道连续的钢筋混凝土墙壁,作为截水、防渗、承重、挡水结构。张靖皋长江大桥南航道桥北锚碇是世界面积最大的地连墙锚碇基础,整个北锚碇长118.05米、宽75.05米、深67米,设计槽段共214个,横竖交错。当天施工的正是南航道桥北锚碇的第107个槽段。

记者彭军君
通讯员辛海宁 邓哲玮 实习生朱冰彦

信用修复服务靠前一步 “打铃提醒”重塑279家企业信用

晚报讯 “多亏你们的打铃提醒服务,让我们及时完成信用修复,这次项目竞标才没受影响。”昨天,江苏某电梯有限公司的负责人向南通市市场监管局致电致谢。

去年7月,江苏某电梯有限公司因特种设备领域违法行为被行政处罚,此后相关信息一直被“挂网”公示。按其被处罚的事由和情节,公示满一年后即可申请信用修复。今年7月,公司收到了来自市场监管部门的短信,告知公示即将到期,提醒企业第一时间进行信用修复。本月初,在通州区市场监管局工作人员的帮助下,企业登录国家企业信用信息公示系统(江苏),按要求上传信用修复申请表、守信承诺书以及能证明已履行法定义务等相关材料后,很快完成了信用修复。今年以来,全市已有279家企业通过市场监管部门的“打铃提醒”完成了信用修复。

今年,市市场监管局在企业信用“云

修复”的基础上,开通信用修复“云提醒”,建设“全流程打铃提醒”系统,助企重塑信用。

打铃提醒范围涵盖行政处罚信息公示、经营异常名录和严重违法失信名单管理等市场监管领域信用惩戒措施全部场景。以行政处罚信用修复为例,系统在最短公示期(公示期满3个月,自动停止公示的除外)届满前第15日,将初筛符合要求的企业信息直接推送给监管人员进行事前预审。预审符合提前修复条件的,将启动“打铃提醒”。目前,系统已对超1500家企业开展提醒。

“全流程打铃提醒”系统还能对拟列入经营异常名录的市场主体进行预警提醒。企业接提醒能及时改正违法行为的,将被移出拟列异名单。截至目前,经预警提醒已有24家市场主体被市场监管部门暂缓列异。

记者王玮丽 通讯员张圣男

中国农村金融数字金融创新案例出炉 如皋农商银行“智慧营销平台”入选

晚报讯 日前,在中国经济时报社主办的“经济前瞻论坛2023年会—农村金融论坛”上,发布了2022年“奋进新时代·农村金融在行动”中国农村金融典型案例。如皋农商银行《“智慧营销平台”助力农村金融零售转型》荣获“数字金融创新案例”荣誉。

2022年以来,如皋农商银行坚持支农支小、做散做零的经营方向,开启了零售转型之路,制定了零售转型三年战略规划,开发了“智慧营销平台”系统,全面为员工营销和管理赋能。

“智慧营销平台”着眼于数据资产,着手于构建从数据到效益的存

量挖潜通路,将数据分为四大类,分别是客户基本信息数据、业务办理数据、业务活跃数据以及按需对接的外部数据。该行组建了专门建模小组,结合业务发展要求,确定需要识别的客户群体,根据四大类基础数据进行数据聚合,构建了448个指标形成客户特征的全面描述能力,形成“指标宽表”。根据丰富的描述性指标,进行客户标签构建,目前共计上线65个客户标签。再通过标签的组合,可实现更为细分的目标人群识别,将客户分层分类真正有效落地。

通讯员李孝明 王海军
记者张水兰